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01. Para a orientagdo dos maquinistas, ao longo de uma ferrovia existem placas com a indicagdo da quilometragem. Um
trem percorre essa ferrovia em velocidade constante e, num dado instante, seu maquinista observa uma placa em que o
numero indicador da quilometragem tinha 2 algarismos. Ap6s 30 minutos, ele passa por uma outra em que, curiosamente,
os algarismos assinalados eram os mesmos da primeira, s6 que escritos na ordem inversa.

Decorridos 30 minutos de sua passagem pela segunda placa, ele passa por uma terceira em que o nimero marcado tinha
0s mesmos algarismos das anteriores, mas na mesma ordem dos da primeira e com um zero intercalado entre eles. Nessas
condi¢cdes, a velocidade desse trem, em quilémetros por hora, era:

(A) 72 (D) 116.
% 51;8.0 (E) 120.

02. Um ndmero natural N tem trés algarismos. Quando dele subtraimos 396 resulta o nimero que é obtido invertendo-se a
ordem dos algarismos de N. Se, além disso, a soma do algarismo das centenas e do algarismo das unidades de N ¢é igual a
8, entdo o algarismo das centenas de N é:

(A) 4. (D) 7.
% g. (E) 8.

03. Trezentos estudantes foram classificados, quanto a inteligéncia, em "muito inteligentes" e "normais". Sabe-se que 40%
dos "muito inteligentes" e 5% dos "normais" sdo miopes, totalizando 50 estudantes. O nimero de estudantes "normais" e
sem miopia é:

(A) 90. (D) 170.
Eg ]‘1‘8. (E) 190.
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04. Quando meu irmao tinha a idade que tenho hoje, eu tinha El da idade que ele tem hoje. Quando eu tiver a idade que
meu irmao tem hoje, as nossas idades somaréo 95 anos. Hoje, a soma de nossas idades, em anos, é:

(A) 53. (D) 65.
% gg. (E) 75.

05. Se x ey sdo nimeros naturais e x> + xy = 6, podemos afirmar que:

(A) 2x+y=7. (D) 3x—-y=5.
(B) x+2y=4. (E) 5x-2y=8.
(C) 4x+y=9.

06. EE(X +1T.IJ2=3, e +;:-;-éig.ala:

(A) o. (D) 3.
g ; (E) 4.

07. ':EtEi.EErEDIﬂ]TErDIElR=.I|E3 &E‘w_uﬂaxe B¢, . v B =x ve N Brbsafmarge:

) R=$f|x_y3_ (0 E=ye N
B RE=x.y.ixy% B R=IyeN

0 Rs= 53{2.}44 eN.
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08. Supondo 4/3 — 168, o valor mais aproximado ds 2 &:

(A) 25.2. (D) 2,5.
(B) 0,252. (E) 0,00252.
(C) 0,0252.

09. Um aluno encontrou zero para o valor numérico da expressdo x2 + y>— 2x + 5 + 4y. Pode-se concluir que os valores
pelos quais ele substituiu as variaveis x e y sao tais que sua soma é:

(A -2. D) 1.
(B) -1 (E) 2.
() o.

10, Corsiderando a e b oomo reais ndonulos, coma . be 2 1, aosimplificar

1 1 X 1 a.b+1
i e S b-—lx 3 | obtemos:

a.b' - a
AL o & . p'ea.
B & B 4. 2
L] a 1.

(::zz +yz s zxyz}{xz - yz]

11. x3+3xzy+3wz+y3 & igual a
(3 MEty. o Be+yl.
B =y B k).
B x+=.
¥ o1 w23
12, Aespressio: = & equivalents, para os valores de

x. -6+ Ox
% que ndo anulam qualquer dos quatro polindmics. a.

B mBd+ 3 o
B w2 lEn B o1
0 % 0 dx+ 3
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13. QOwalor da soma m*’m R

1 4
[l-a"] 3. l:D:I 3‘
2 "
B3 Bz
=L
14. Considere os nimeros X = 2?']':', v =11"0¢g g = 5900 Aszinale a
al temmative aorreta:
A H«Z ¥, m Z«X«Y,
B Y«X«<Z B ZoY ¢ XK.
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15 Ha {figura. o numero § fol obtido somando-
za oz dols numeros diretamente abaixe de =ua

casinha. Os ocutros namerocs nas trés linhas
42
Le 1 [ |

| 3 | s x | e |
zuperiores =ao obtidos da mesma forma. Qual
4 o wvalor de =7
- - (D) 4
{B)3: [E) &

o %

16, Jofio disse para Maria: "Ss eu lhe der um quarto do que tenho, wvook
ficard com metade do que vai me sobrar” . Maris screscentou: "E eu lhe daria
5 reais, so lhe desse a metade do que tenha" . Juntos, of dols possuem:

(&) &0 reais, (Th 120 reais,
B 90 redis, B 130 reais.
i 100 realis,

17. Figuras com mesma forma representam objetos de mesma massa.
Quantos quadrados s30 necessarios para que a ultima balanga fique em

s .
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18. Perguntado, Arnaldo diz que 1 bilhdo é o mesmo que um milhdo de milhdes. Professor Piraldo o corrigiu e disse que 1
bilhdo é o mesmo que mil milhdes. Qual é a diferenga entre essas duas respostas?

(A) 1.000; (D) 999.000.000;

(B) 999.000; (E) 999.000.000.000.

(C) 1.000.000;

19. O numero de digitos do nimero N = 2'€ x 5% ¢ igual a:

(A) 20. (D) 23.
g g; (E) 24.

20. Um copo esta cheio com agua. Nestas condigdes, o seu peso € de 490 gramas. Joga-se um terco da agua fora.
Assim, o peso cai para 340 gramas. Qual é o peso do copo vazio?

(A) 40 gramas; (D) 70 gramas;
(B) 50 gramas; (E) 25gramas.
(C) 60 gramas;



